

聚焦广西

广西贺州：惠企政策助力经济高质量发展

前5月,规上工业总产值达290.6亿元

本报讯(记者 刘晓磊 口 李帅)今年以来,广西壮族自治区贺州市平桂区聚焦产业高质量发展,着力在提速壮大现代农业上持续用劲发力,走好产业高质量发展之路,推进特色农业产业蓬勃发展。据统计,平桂区长龙供港蔬菜基地年蔬菜总产量达3600吨,产值约1500万元。

数据显示,目前,贺州市认定了20个港澳蔬菜备案基地,创建52个粤港澳大湾区“菜篮子”生产基地。

在工业方面,贺州市也下足了功夫,一系列优化营商环境的“硬举措”增强工业产业的“硬实力”。

贺州市钟山县的“妈妈式服务”不仅吸引贺州市旭平首饰有限公司前来

投资,还让这家企业深耕钟山县。这些年,该公司集中力量逐个突破技术壁垒,先后获得了27个极具价值的技术专利,2023年实现产值1.5亿元,创税665万元。

贺州市旭平首饰有限公司董松贵说:“旭平首饰将紧紧围绕扩规模、创品牌、重民生、增效益发展目标,大力发展新质生产力,助力贺州高质量发展广西东融先行示范区,为当地经济的发展作出更大的贡献。”

如今,一批又一批在行业有影响力的大湾区企业纷纷落户钟山县,这是钟山县优化营商环境取得的成果。

钟山县工业园区管委会常务副主任张恒宁介绍,为确保企业在竞争中

脱颖而出,他们在要素和服务保障方面发力,聚焦要素保障,促进企业建设更“省心”,通过强化项目专班服务,确保有专人带队服务,全程跟进项目的开工、建设、投产,精准对接企业需求,解决企业实际问题,让企业在园区内安心发展、放心经营;聚焦服务保障,促进服务企业更“暖心”,持续开展各类招聘活动,精准搭建企业招工和群众就业增收“双向桥”,促进企业满产达产。

钟山县正用“真招实策”的支持、“真情实意”的服务、“马上就办”的速度、“办就办好”的力度,全力推进园区产业项目建设,构建洽谈签约一批、落地建设一批、投产上规一批的项目建

设工作新格局,推动园区经济高质量发展。

如今在贺州市,无论是大项目,还是小企业,都能感受到这片土地的热情和开放。全市各级各部门立足工作实际,全力提振市场主体信心,全面提升政府服务质效,推动构建亲清政商关系,以营商“软环境”,构筑高质量发展“硬支撑”。今年1—5月,贺州市实现规上工业总产值290.6亿元,规上工业增加值同比增长8.8%,贺州市工业投资同比增长16.1%,其中技改投资同比增长86.2%。

优化营商环境,只有进行时没有完成时。贺州市正以更高标准、更大力度、更实举措,打造营商环境新高地。

持续推进智能化工厂、数字化车间创建

广西灵山开展“智改数转”诊断工作

本报讯(记者 刘晓磊 口 叶秋张译尹)为推进企业数字化转型升级,助推县域工业经济高质量发展,近日,广西壮族自治区钦州市灵山县工业和信息化局联合广西实体经济服务总队驻灵山县工作小组先后深入广西天山电子股份有限公司、广西名香园食品有限公司、广西灵山县宇峰保健食品有限公司等企业进行调研服务,详细了解企业在数字化转型升级方面的发展

“目前企业有数字化转型需求吗?”“公司智能化、数字化水平处于什么阶段?”“有没有需要协调解决的问题?”服务企业工作小组先后深入广西天山电子股份有限公司、广西名香园食品有限公司、广西灵山县宇峰保健食品有限公司等企业进行调研服务,详细了解企业在数字化转型升级方面的发展

展规划、转型需求以及相应的做法成效,并对相关惠企政策进行宣传解读。

为做好“智改数转”诊断工作,工作小组一对一指导服务企业,对企业发展战略、业务创新转型、新型能力、系统性解决方案、治理体系、综合效益等六大方面提供全面诊断,为企业数字化转型升级提供专业依据。

近年来,灵山县工业和信息化局坚持以“智改数转”推动新质生产力发展,积极引导企业加大技术改造力度,加快信息化、智能化项目建设进程,助推传统制造业转型升级,持续推进智能化工厂、数字化车间创建工作。截至目前,灵山县共有2个广西数字化车间,30个项目列入自治区“千企技改”项目库。

下一步,灵山县工业和信息化局将持续优化服务力度,充分发挥实体经济服务总队作用,对全县104家规上企业进行点对点、一对一的服务指导,确保“智改数转”诊断工作全覆盖,着力推动新型工业化进程。

辽宁新闻

沈阳舒心“夜”市再现“度假式”招聘

本报讯(记者 孟祥山)日前,2024年沈阳市第二届舒心“夜”市暨百日千万招聘专项行动都市圈专场招聘会,在辽宁省沈阳市和平区举办。政府搭舞台,企业唱主角,百姓享服务,舒心“夜”市再次奏响盛夏乐业曲。

本次招聘活动由沈阳市总工会、沈阳市人力资源和社会保障局、沈阳市和平区人民政府共同主办。继去年成功举办首届舒心“夜”市以来,这

种与“夜市经济”相结合的“可尝、可逛、可玩、可就业”的“度假式”招聘活动深受企业和求职者喜欢,今年的活动规模较去年更大,岗位数量更多、服务内容更全面,共邀请130余家各行各业用人单位参加,提供就业岗位近3000个。现场设置三个服务加油站,汇集政策咨询、创业指导、职业指导、职业培训、医保服务等内容,并通过“沈阳就业”抖音直播平台 and “鲁园在线”微信视频号直播平台进行直

播,让不能到达现场的求职者,足不出户也可以了解信息。

招聘会现场人头攒动,热闹非凡。百家企业的招聘摊位整齐排列,每家企业都亮出了自家的招牌和招聘岗位信息,吸引了众多求职者驻足咨询。不少求职者表示,这种形式的招聘活动让他们感到十分有趣和贴心。

“以前参加招聘会都是白天去,夏天比较热,有时候有事情还赶不上。”一位正在浏览招聘信息的大学

生说,“现在晚上出来逛逛就能找到工作,躲开炎炎烈日,真是方便又舒心。前几天就在‘沈阳就业’直播时收到了活动宣传信息,一定要来看看有没有适合自己的岗位。我觉得沈阳有很多机会和发展空间,我愿意留在这里发展自己的事业。”

沈阳椰子科技有限公司李经理说:“招聘夜市让我们有机会直接面对求职者进行交流和沟通,这对于我们选拔人才来说非常有帮助。”

据统计,现场企业共收到简历621份,330人在现场与企业达成初步就业意向,共有1.8万人次在线观看直播。

“也要避免‘重过轻罚’。相继制定并发布了五部涉及市场监管业务领域常用条款的行政处罚裁量减轻,从轻处罚情形的适用指导意见,业务领域涵盖食品安全、药品安全、医疗器械、化妆品、商标、市场主体及反不正当竞争等多个业务领域。”

“铁西区市场监管局在制定关于行政处罚裁量减轻、从轻处罚情形的适用指导意见时,邀请了我们企业参与讨论。这份指导意见的出台,真正起到惠企惠民的重要作用,推动了市场经济的健康有序发展。”辽宁成大方圆医药连锁有限公司沈阳铁西分店代表说。

准食品中污染物限量的要求。此类行为违反了食品安全法相关规定,构成销售不符合食品安全标准食品的违法行为。“最近,超市在管理中存在疏漏,未能充分执行食品进货查验制度。目前,超市已经启动了问题食品的召回工作。我是一家规模比较大的个体工商户,经营压力大,利润不多,希望市场监管部门能够酌情减轻处罚。”涉事超市店长王某表示,他将以此次事件为鉴,今后严格遵循并执行进货查验

制度,加大对采购人员的培训力度,确保销售的食品符合安全标准。鉴于两家超市违法行为为轻微,社会危害性较小,且货值金额均在1000元以下,铁西区市场监管局最终决定罚款数额为法定裁量幅度最低倍数或者金额的10%,处以5000元罚款。

铁西区市场监管局副局长王永洋表示:“长期以来,铁西区市场监管局秉持‘包容、审慎、监管、创新’的工作理念,坚持过罚相当、合理合法、公平公正的量罚标准,既要避免‘小过重

罚’也要避免‘重过轻罚’。相继制定并发布了五部涉及市场监管业务领域常用条款的行政处罚裁量减轻,从轻处罚情形的适用指导意见,业务领域涵盖食品安全、药品安全、医疗器械、化妆品、商标、市场主体及反不正当竞争等多个业务领域。”

“铁西区市场监管局在制定关于行政处罚裁量减轻、从轻处罚情形的适用指导意见时,邀请了我们企业参与讨论。这份指导意见的出台,真正起到惠企惠民的重要作用,推动了市场经济的健康有序发展。”辽宁成大方圆医药连锁有限公司沈阳铁西分店代表说。

为更好规范行业发展,近日,国家市场监督管理总局(国家标准委)发布新修订的《一次性使用卫生用品卫生要求》强制性国家标准。该标准增加了一次性使用卫生用品的产品类别,新材料不断涌现的新情况,满足了当前行业发展的要求,回应了广大消费者的期待。

标准是科学技术和实践经验的总结。党的二十届三中全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出,“健全国家标准体系”。随着经济社会快速发展,在相关领域亟须诸多领域得到广泛应用,对保障产品卫生安全发挥了举足轻重的作用。然而,旧版本已难以满足当前

观点

升级标准要求 增加优质供给

行业的发展需求。此次一次性使用卫生用品国家标准全面升级,在“一次性使用卫生用品”定义中增加了“卫生湿巾”“抗菌剂”“抑菌剂”等类别,适应了一次性使用卫生用品领域新产品、新材料不断涌现的新情况,满足了当前行业发展的要求,回应了广大消费者的期待。

标准是科学技术和实践经验的总结。党的二十届三中全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出,“健全国家标准体系”。随着经济社会快速发展,在相关领域亟须诸多领域得到广泛应用,对保障产品卫生安全发挥了举足轻重的作用。然而,旧版本已难以满足当前

行业的发展需求。此次一次性使用卫生用品国家标准全面升级,在“一次性使用卫生用品”定义中增加了“卫生湿巾”“抗菌剂”“抑菌剂”等类别,适应了一次性使用卫生用品领域新产品、新材料不断涌现的新情况,满足了当前行业发展的要求,回应了广大消费者的期待。

标准是科学技术和实践经验的总结。党的二十届三中全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出,“健全国家标准体系”。随着经济社会快速发展,在相关领域亟须诸多领域得到广泛应用,对保障产品卫生安全发挥了举足轻重的作用。然而,旧版本已难以满足当前

行业的发展需求。此次一次性使用卫生用品国家标准全面升级,在“一次性使用卫生用品”定义中增加了“卫生湿巾”“抗菌剂”“抑菌剂”等类别,适应了一次性使用卫生用品领域新产品、新材料不断涌现的新情况,满足了当前行业发展的要求,回应了广大消费者的期待。

标准是科学技术和实践经验的总结。党的二十届三中全会通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》提出,“健全国家标准体系”。随着经济社会快速发展,在相关领域亟须诸多领域得到广泛应用,对保障产品卫生安全发挥了举足轻重的作用。然而,旧版本已难以满足当前

2024年上半年山西省经济运行稳定回升

生产总值为11186.85亿元

本报讯(记者 任兵兵)日前,记者从山西省统计局获悉,根据地区生产总值统一核算结果,上半年山西省地区生产总值为11186.85亿元,按不变价格计算,同比增长1.9%。其中,第一产业增加值为432.86亿元,同比增长4.8%;第二产业增加值为5364.79亿元,增长1.5%;第三产业增加值为5389.21亿元,增长2.0%。

上半年,山西省坚持稳中求进、以进促稳、先立后破,着力推动高质量发展,有效落实各项宏观政策,生产需求稳中有升,就业物价总体稳定,发展质量持续改善,全省经济总体呈现稳定回升、逐季向好的发展态势。

数据显示,上半年,山西省实现农林牧渔业(包括农林牧渔服务业)增加值474.33亿元,按可比

价格计算,比上年同期增长4.8%。山西省夏粮总产248.2万吨,增长0.5%,夏粮再获丰收。

此外,上半年,山西省畜牧业生产增长良好。工业生产降幅收窄,新动能支撑有力。服务业持续恢复,互联网领域涨势较好。市场销售平稳运行,旅游市场持续升温,全省重点监测景区的接待人数4577.4万人次,同比增长10.8%。财政收入降幅收窄,金融支持有力有效。居民收入稳步增长,就业形势总体稳定。全省居民人均可支配收入14986元,同比增长5.2%。按常住地分,全省城镇居民人均可支配收入20389元,增长4.4%;农村居民人均可支配收入8165元,增长6.5%。全省城镇新增就业28.3万人,完成全年目标62.8%。

云南陇川依托口岸优势做强外贸

位于云南省德宏州陇川县的章凤口岸是国家二类口岸,也是中缅贸易的重要集散地。今年以来,陇川县着力完善口岸功能,提升口岸综合服务水平,做强外贸,努力把通道优势转化为经济优势。

走进位于陇川工业园区的德宏正信实业股份有限公司,工人们正在自动化生产线上忙碌,一个个蚕茧经过选茧、煮茧等多道工序后,变为高级纺织材料真丝。该公司办公室负责人孟祥明表示,他们利用境内外资源大力发展种桑养蚕,在德宏州发展桑园6万亩,在缅甸北部发展桑园4万亩,口岸便利满足了公司对优质原料的需求。

2022年12月,云南首票对缅甸RCEP原产地证书在陇川县签发以来,中缅经贸往来更加密切。陇川县工业和信息化局副局长李国兴说,今年口岸除了进口生鲜、农副产品等传统资源性商品,新增砂仁、金精矿等商品;出口除纺织品外,还新增锂电池等“新三样”商品。

今年以来,陇川县外贸呈现持续向好势头。李国兴表示,陇川县将进一步优化口岸营商环境,提高跨境贸易便利化水平,推进口岸交通等基础设施建设,利用境内外“两个市场”“两种资源”,推动“种养+贸易+加工”境内外合作,助力口岸由通道经济向产业经济转型升级。

(经济日报)

内蒙古隆盛庄举行非遗文化展演

本报讯(记者 闫廷)7月29日,内蒙古乌兰察布市隆盛庄古镇“六月二十四”非遗文化展演举行。上午10时许,伴随着南笛三声炮响,只见民间艺人扮演的张飞身披盔甲、足蹬朝靴,沿街策马扬鞭。随后,锣鼓齐鸣,隆盛庄非遗文化展演拉开序幕。

走在最前面的是民族大团结彩车,象征着各族人民要像石榴籽一样紧紧拥抱在一起,同心同德,守望相助,共同建设美好家园。随后,“柴王推车卖油”“穿心

官”“五鬼闹判”等表演相继亮相,引得游客们连连叫好。

隆盛庄民间文化源远流长,活动内容丰富多彩,隆盛庄庙会、四脚龙舞、隆盛彩灯制作技艺被列入自治区非物质文化遗产名录,“跑马驴”“五鬼闹判”“民间社火”被列为乌兰察布市级非物质文化遗产项目。

改革开放以后,隆盛庄焕发了青春活力。隆盛庄镇先后被评为“全国首批传统村落”“中国历史文化名镇”。

公告栏

李振钢、徐红庆:本院受理原告河南南阳升州农村商业银行股份有限公司诉被告通融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2024)豫0928民初3027号民事判决书。限你自公告发出之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省濮阳市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

河南省濮阳县人民法院
刘栋栋:本院已受理原告河南南阳升州农村商业银行股份有限公司诉被告通融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2024)豫0928民初3027号民事判决书。限你自公告发出之日起30日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省濮阳市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

安徽省五河县人民法院
靳连波:本院受理原告阜宁满族自治县将军庙镇前队村民委员会诉你追偿权纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达(2024)皖1302民初2930号,限你自公告发出之日起,30日内来本院立案庭领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可自判决书送达之日起15日内,向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于安徽省蚌埠市中级人民法院。

河北省阜平县人民法院
魏春青:因公共租赁住房,邯郸市魏县河南路1122号302室房屋内地上附着物腾退公告及其他(征收补偿方案)已实施,请位于魏县魏城中以里、小江西会馆以西、磁窑街以东、沿江大道以北的范围内承租权的权利人(含承租人)使用房屋,并持权利证明文件,携带身份证件于2024年8月12日上午9时(节假日)和住址电话联系,联系电话为0710-3443797。因权利人不能及时申报权利的,征迁部门依法处置房屋,拆迁补偿款,魏县魏城中以里三(附条件者)片区征收指挥部

拍卖公告
受委托,我司定于2024年8月13日上午10:00,在全国公共资源交易平台(贵州省-遵义市)国有产权电子交易系统(网址:https://xj1122.gd.gov.cn)进行公开竞价,报名、咨询时间自公告之日起至2024年8月12日下午17时止(节假日不休)。咨询地点:花红社区中华南路73号(总工会办公楼3楼)。展示时间、地点:即日起随时展示。报名条件和交易法律适用等有疑问,可在全国公共资源交易平台(www.gdchina.gov.cn)等渠道查询中被列入失信被执行人员名单的中国境内的法人、自然人和其他组织均可报名。咨询电话:13312316381(化先生,18076260030)马女士。

贵州康禾拍卖有限公司
2024年6月6日
作废声明
新乡市中级人民法院于2022年12月28日作出(2022)豫07破申40号民事裁定,裁定受理河南恒动健身服务有限公司(以下简称:恒动公司)破产重整一案,并于2023年2月14日作出(2023)豫07破申6号(决定书),指定河南南都律师事务所律师任新乡恒动健身服务有限公司(以下简称:管理人),担任管理人,移交任何债权债务,以避免债权人利益受到损失,管理人声明如下:新乡恒动健身服务有限公司有证,印章(包括但不限于公章、合同专用章、财务专用章、发票专用章、法定代表人身份证明、营业执照、资质证书、社会信用代码、税务登记证)已于2023年2月28日声明作废,此后使用作废证,印章的一切行为均属无效行为,管理人保留追究违法使用上述作废证、印章相关人法律责任的权利。

作废声明
新乡市中级人民法院于2022年12月29日作出(2022)豫07破申39号民事裁定,裁定受理河南恒动健身服务有限公司(以下简称:恒动公司)破产重整一案,并于2023年2月14日作出(2023)豫07破申4号(决定书),指定河南牧野律师事务所律师任河南恒动健身服务有限公司破产重整管理人(以下简称:管理人),担任管理人,移交任何债权债务,以避免债权人利益受到损失,管理人声明如下:河南恒动健身服务有限公司有证,印章(包括但不限于公章、合同专用章、财务专用章、发票专用章、法定代表人身份证明、营业执照、资质证书、社会信用代码、税务登记证)已于2023年3月7日声明作废,此后使用作废证,印章的一切行为均属无效行为,管理人保留追究违法使用上述作废证、印章相关人法律责任的权利。

作废声明
新乡市中级人民法院于2022年5月13日作出(2022)豫07破申1号民事裁定,裁定受理新乡卫城区人民法院受理河南久腾文化传媒有限公司(以下简称:久腾公司)破产重整一案,2022年12月15日新乡卫城区人民法院作出(2022)豫0702破3号(决定书),指定河南牧野律师事务所律师任河南久腾文化传媒有限公司破产重整管理人(以下简称:管理人),担任管理人,移交任何债权债务,以避免债权人利益受到损失,管理人声明如下:河南久腾文化传媒有限公司有证,印章(包括但不限于公章、合同专用章、财务专用章、发票专用章、法定代表人身份证明、营业执照、资质证书、社会信用代码、税务登记证)已于2023年1月11日声明作废,此后使用作废证,印章的一切行为均属无效行为,管理人保留追究违法使用上述作废证、印章相关人法律责任的权利。

作废声明
贵州省众合会计师事务所遗失公章:520330315333,声明作废。
作废声明
哈尔滨康泰酒水经销有限公司(统一社会信用代码:91230110MA1CS8XHX13)遗失财务章一枚,声明作废。
作废声明
哈尔滨康泰酒水经销有限公司(统一社会信用代码:91230110MA1CS8XHX13)遗失财务章一枚,声明作废。

作废声明
哈尔滨康泰酒水经销有限公司(统一社会信用代码:91230110MA1CS8XHX13)遗失财务章一枚,声明作废。
作废声明
江西新源新材料科技有限公司遗失公章一枚,印章号码:3699290852,声明作废。
作废声明
万载县罗平儿石矿矿主刘思考印章一枚,声明作废。
作废声明
吉水县金滩镇人民政府遗失公章:36822010004,声明作废。

作废声明
桐柏县超凡商贸有限公司(统一社会信用代码:91413310MA9G7GAC13)遗失公章、财务章各一枚,声明作废。
作废声明
济源豫曦地产营销策划有限公司遗失财务专用章:410881202218,声明作废。
作废声明
怀化鑫能财务咨询有限公司遗失法人章(吴志)43120210051934,声明作废。

作废声明
益阳港海地产开发有限公司遗失公章:4309000030172,声明作废。
作废声明
长春市南区佳信信息咨询有限公司(统一社会信用代码:91220102MA17N6H15B)遗失公章:2201022534633,声明作废。

作废声明
陈勇遗失道路运输经营许可证正本,证号:武汉字42011711868号,声明作废。
作废声明
河南瑞洋和房地产营销策划有限公司遗失财务章:410120123266,发票章:410120123267,声明作废。

作废声明
湖南新源智能制造有限公司(统一社会信用代码:91431000MA7HNTUW24)遗失公章:4310021009594,财务章和法人章(郑小勇),声明作废。
作废声明
武宁县石渡乡安乐头东梓林养殖场遗失公章一枚,印章编号:360420309894,声明作废。

举报电话:13234516797

海南离岛免税暑期“花式促销”引客



目前,2024第三届海南离岛免税购物节正在举办,海南多地发放离岛免税消费券,免税经营主体也打“促销牌”,除满减、打折等常规手段外,还借文化、体育赛事等进行营销。

图为消费者在海陵全球精品免税城选购电子产品。(中新网)